

BURSELE LUMII / Piețele europene, susținute de raportări PAGINA 2

Politehnica București: Proiect de energie verde, finanțat cu peste 29 milioane de lei PAGINA 10

Fonduri europene de 2,2 miliarde euro pentru educație PAGINA 10

Prime Transaction: BVB, OMV Petrom și Alro - printre cele mai bune rezultate în trimestrul al doilea, de la bursa noastră PAGINA 12

BVB / Declin pe linie pentru indici PAGINA 2

Studiu: Celulele stem pot regenera inima după un atac de cord PAGINA 10

GRAM AUR = 360,7082 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,3052 RON

EURO = 4,9771 RON

DOLAR = 4,4684 RON

Al Treilea Război Mondial va fi mondial!

Cornel Codiță

Folosirea de către Ucraina a unor sisteme de arme ocozidentale cu putere mare de distrugere... Intențiate!



Prezarea, a cărei subtilitate poate fi decriptată doar de diplomați cu vechi ștate de serviciu în epoca războiului rece...

Rusiei. Prin ocuparea unei zone teritoriale, oricât de limitată, la graniță, în interiorul Rusiei. De aceea, răspunsul Ucrainei nu a putut fi împiedicat...

(continuare în pagina 4)

Înfricoșător: Rusia cântă din nou aria bombeii atomice



De câte ori au amenințat rușii cu atacul nuclear?

Ministrul rus de Externe, Serghei Lavrov, a amenințat din nou cu un război mondial, făcând trimitere inclusiv la armele nucleare...

Nu este prima dată când Rusia a lansat amenințări nucleare pe fondul conflictului din Ucraina...

Martie 2022

Serghei Lavrov a afirmat că, dacă ar fi să ai bătălie un al treilea război mondial, acesta ar implica arme nucleare...

Aprilie 2022

Ministrul de Externe al Rusiei, Serghei Lavrov, a avertizat, într-un interviu pentru Canalul 1, că există un pericol real de război nuclear...

Iunie 2023

Serghei Karaganov, un apropiat al lui Vladimir Putin și al lui Serghei Lavrov, scrie într-un articol publicat de agenția de presă de stat rusă RIA: "Nu avem de ales: Rusia va trebui să lanseze un atac nuclear asupra Europei..."

Septembrie 2023

Andrei Mordvičev, un important general rus promovat de președintele rus Vladimir Putin, consideră invazia Ucrainei drept o simplă "treaptă" pentru continuarea conflictului cu Europa.

Martie 2024

Vladimir Putin afirmă, citat de Reuters, că Rusia rămâne într-o stare de pregătire de luptă și că este pe deplin pregătită pentru un război nuclear...

Cele mai mari temeri ale secolului al XXI-lea

Prin sfârșitul secolului al XXI-lea a adus mari transformări și provocări pentru umanitate. Progresul tehnologic rapid...

Tensiunile geopolitice și războiul

Conflictuale armate și tensiunile geopolitice continuă să reprezinte o sursă majoră de anxietate în secolul al XXI-lea. Cu toate că numărul conflictelor intensitate a scăzut în comparație cu secolul trecut...

liniștească.

Schimbările climatice și degradarea mediului

Una dintre cele mai mari temeri ale omenirii în secolul al XXI-lea este legată de schimbările climatice și de impactul acestora asupra mediului. Creșterea temperaturilor globale...

Dezastrul natural precum incendiile forestiere, uraganele și secetele devin din ce în ce mai comune, generând panică și incertitudine. În plus, degradarea mediului, inclusiv defrișările, poluarea și pierderea biodiversității...

Tehnologia și Inteligența Artificială

Progresul rapid al tehnologiei, în special al inteligenței artificiale (IA), este o altă sursă majoră de îngrijorare.

OCTAVIAN DAN (continuare în pagina 4)

De câte ori Ministrul rus de Externe Serghei Lavrov amenință cu al Treilea Război Mondial, el presupune sau spune explicit că acesta va fi nuclear.

Al Treilea Război Mondial nu se va limita la Europa, amenințat din nou, ministrul rus de externe Serghei Lavrov, care s-a adresat, marți, Statelor Unite ale Americii (SUA), într-o conferință de presă la Moscova.

Oficialul rus susține că Occidentul se joacă cu focul, permițând Ucrainei să lovească adânc în Rusia cu rachetele occidentale, potrivit Reuters.

Amintim că Ucraina a atacat regiunea Kursk, din vestul Rusiei, în data de 6 august, și controlează o

porțiune de circa 1.200 de kilometri pătrați de teritoriu rus, în urma primului atac străin asupra Rusiei de la cel de-al Doilea Război Mondial și până acum.

Serghei Lavrov, care este ministrul de externe al lui Putin de peste 20 de ani, a declarat că Occidentul caută să escaladeze războiul din Ucraina și „caută să-și facă rost de probleme”, dacă va lua în considerare cererile Ucrainei de a slăbi restricțiile privind utilizarea armelor furnizate din străinătate.

și ei sunt ca niște copii mici care se joacă cu chibriturile - este un lucru foarte periculos pentru adulții cărora li s-au încredințat arme nucleare în una sau alta dintre țările occidentale".

De la invadarea Ucrainei, Putin și oficialii ruși au avertizat în repetate rânduri cu privire la noul război mult mai amplu, care ar implica cele mai mari puteri nucleare ale lumii, deși liderul rus a declarat că țara sa nu dorește un conflict cu alianța NATO, condusă de SUA.

EMILIA OLESCU, OCTAVIAN DAN (continuare în pagina 3)

Julian Chifu: „Rusia nu are capacitatea să intre în confruntare nucleară cu SUA sau cu NATO”

pagina 3

Julian Fota: „Un război nuclear este unul fără câștigători”

pagina 3

Aurel Cazacu: „Rusia nu se bate cu Ucraina, ci cu NATO și cu SUA”

pagina 3